
Výrobky Použitie Funkcie

Serade

Serade System Cleaner čistič systému pre obrábacie stroje čistí obrábacie stroje pred výmenou

Serade Antifoam odstraňovač peny pre emulzie a syntetické 
riediteľné kvapaliny bráni vzniku peny

Serade ACR Ferrous inhibítor korózie pre železné kovy bráni vzniku korózie železných kovových 
dielov

Serade ACR Non-Ferrous inhibítor korózie pre neželezné kovy bráni vzniku korózie neželezných kovových 
dielov

Serade WQ Minus prípravok na zníženie tvrdosti vody bráni vzniku bielych usadenín v dôsledku 
nadmerne tvrdej vody

Serade WQ Plus prípravok na zvýšenie tvrdosti vody bráni vzniku peny v dôsledku veľmi mäkkej 
vody

Serade WQ Buffer prípravok na zvýšenie pH predlžuje životnosť kúpeľa

Serade AW Emulsion prípravok na ochranu pred opotrebovaním 
do emulzií znižuje opotrebovanie trením

Serade AW Synthetic prípravok na ochranu pred opotrebovaním 
do syntetických kvapalín znižuje opotrebovanie trením

Serade STAB Emulsion stabilizačný prípravok do emulzií používa sa v prípade silného znečistenia 
plastickým mazivom a olejmi (napr. cudzí olej)

Serade STAB Synthetic stabilizačný prípravok do syntetických 
kvapalín

používa sa v prípade silného znečistenia 
plastickým mazivom a olejmi (napr. cudzí olej)

Aditíva na dodatočnú úpravu

Serade

PREHĽAD VÝROBKOV

Rad Serade tvoria aditíva na dodatočnú úpravu kvapalín. 
Keď sa tieto aditíva používajú vo vhodnom čase a na základe 
odporúčaní vášho odborného poradcu, predlžujú životnosť 
kúpeľov s riediteľnou reznou kvapalinou v prevádzke. 

Výrobky Serade najlepšie využijete s našou službou LubAnac 
Soluble.

Prostredníctvom služby LubAnac Soluble získate analýzu 
rôznych parametrov vášho kúpeľa, a ak to bude potrebné, 
aj naše odporúčania na použitie aditív Serade na dodatočnú 
úpravu. Vľavo: s penou

Vpravo: použitie prípravku Serade Antifoam

Správnu koncentráciu aditív na dodatočnú úpravu Serade môžete stanoviť na základe údajového listu k výrobku  
alebo po konzultácii s odborným poradcom.
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